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A házi feladat megoldásainak ellenőrzése: 

Javítsátok a hibákat!  

 

Munkafüzet 97. oldal 3. feladat 

Döntsd el, melyik egyenlethez melyik összevont alak tartozik! Segítségképp az összevonásokat már 

elvégeztük helyetted. Oldd meg az egyenleteket a füzetedben! 

𝑎) 4𝑥 − 7 + 5𝑥 − 3 − 2𝑥 + 8 = 5𝑥 + 6  𝐴) 5 + 4𝑥 = 𝑥 + 8 

𝑏) 11 − 3𝑥 + 8 + 7𝑥 − 14 = −2𝑥 + 10 + 3𝑥 − 2  𝐵) 𝑥 − 22 = 5𝑥 + 16 

𝑐) 7𝑥 − 9 − 4𝑥 − 8 − 2𝑥 − 5 = 8 − 3𝑥 + 7 + 5𝑥 + 1 + 3𝑥  𝐶) 7𝑥 − 2 = 5𝑥 + 6 

 

Összetartozó párok: a-C, b-A, c-B 

Az egyenletek megoldása: 

𝑎) 4𝑥 − 7 + 5𝑥 − 3 − 2𝑥 + 8 = 5𝑥 + 6 

                                     7𝑥 − 2 = 5𝑥 + 6     /−5𝑥 

                                     2𝑥 − 2 = 6                /+2 

                                         2 ∙ 𝑥 =  8               /: 2 

                                              𝑥 =  4                

 

𝑏) 11 − 3𝑥 + 8 + 7𝑥 − 14 = −2𝑥 + 10 + 3𝑥 − 2 

                                5 + 4𝑥 = 1𝑥 + 8                             /−1𝑥 

                                5 + 3𝑥 = 8                                        /−5 

                                    3 ∙ 𝑥 = 3                                        /: 3 

                                         𝑥 =  1                

 

𝑐) 7𝑥 − 9 − 4𝑥 − 8 − 2𝑥 − 5 = 8 − 3𝑥 + 7 + 5𝑥 + 1 + 3𝑥 

                                   1𝑥 − 22 = 5𝑥 + 16                                        /−1𝑥 

                                         −22 = 4𝑥 + 16                                        /−16 

                                         −38 = 4 ∙ 𝑥                                               /: 4 

                                        −9,5 = 𝑥 

 

 

 

 



Feladat: Felmérő 

 

Írd le a feladatok megoldását egy papírra vagy ha ki tudod nyomtatni, nyomtasd ki! 

CSAK A VÁLASZT KELL LEÍRNI. Pl. ennyit: 1. a) a + 100 

 

De dolgozhatsz Wordben is, csak egy kicsit körülményes.  

Akkor mentsd el a kész dokumentumot és azt küld el. 

 

Oldd meg a feladatokat! Ha kész, fotózd le! 

Függőlegesen tartsd a gépet, mert a képet nem tudom forgatni valamiért!  

A felmérőt kérem, LEGKÉSŐBB HOLNAP ESTE -IG küldd vissza a tkrisztina@vmai.hu címre! 

 

Házi feladat: NINCS 

Szorgalmi feladat: ma nincs. 

 

Jó munkát! 

Kriszta néni 

 

Ha nincs tankönyved vagy munkafüzeted, innen töltheted le őket! 

Tankönyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1__teljes.pdf 

Munkafüzet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1__teljes.pdf 

 

  

https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1__teljes.pdf
https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1__teljes.pdf


2020.04.07. Felmérő ………………………………………... 

 Algebra név, osztály 

 

1. Írd le algebrai kifejezéssel! Hasonló feladat: munkafüzet 92. oldal 1. és 2. feladat /6 pont 

   

 a) Az a számnál 5-tel nagyobb szám. ....................................  

 b) A b számnál 20-szal kisebb szám. ....................................  

 c) A c szám hatszorosa. ....................................  

 d) A d szám harmada. ....................................  

 e) Az e számnál 5-tel nagyobb szám kétszerese. ....................................  

 f) Az f szám kétszeresénél 2-vel kisebb szám. ....................................  

     

     

2. Végezd el az összevonásokat a következő algebrai kifejezésekben! /6 pont 

 Hasonló feladat: munkafüzet 92. oldal 4. feladat,   

   

 a) 𝑎 + 𝑎 + 𝑎 − 𝑎 − 𝑎 + 𝑎 − 𝑎 =  

 b) 2𝑏 + 5𝑏 − (+7𝑏) − (−9𝑏) + 4𝑏 =  

 c) 𝑐 + 2𝑐 − 2 + 3𝑐 − 3𝑐 − 2𝑐𝑐 + 3 =  

 d) −2𝑑 − 3𝑑 + 12 + 8𝑑 − 8 − 5 =  

     

   

3. Végezd el az összevonásokat a következő algebrai kifejezésekben, majd számold ki a 

helyettesítési értéküket, ha x = –2 és y = 3! 

/8 pont 

 Hasonló feladat: munkafüzet 93. oldal 5. feladat, tankönyv  

   

 a) 2𝑥 + 3𝑦 − 4𝑥 + 7𝑦 =  

 b) −4𝑥 − 2𝑦 − 4𝑦 + 2𝑥 =  

     

   

4. Bonts fel a zárójeleket! A zárójelben levő minden kifejezést meg kell szorozni! /8 pont 

 Hasonló feladat: munkafüzet 93. oldal 1. feladat  

   

 a) 5 ∙ (4𝑎 + 3) = b) 7 ∙ (5 − 8𝑏) =  

 c) (7𝑐 − 2) ∙ 3 = d) −2 ∙ (6𝑑 − 2) =  

     

   

5. Van-e az alábbi egyenleteknek megoldása a –3-nál nagyobb és 2-nél kisebb egész számok 

között? A megoldáshoz a próbálgatás módszerét használd! 

/12 pont 

 Hasonló feladat: munkafüzet 95. oldal 2. feladat  

   

 4 ∙ (𝑥 − 2) = 2 ∙ (𝑥 − 4)  

 x     

4 ∙ (𝑥 − 2)     

2 ∙ (𝑥 − 4)     
 

 

   

 Az egyenlet megoldása a –3-nál nagyobb és 2-nél kisebb egész számok között: x = ......  



6. A zárójelek felbontása és összevonás után oldd meg az egyenleteket a lebontogatás 

módszerével! 

/4 pont 

 Hasonló feladat: munkafüzet 95. oldal 1. feladat  

   

 2 ∙ (4 + 3𝑥) + 3 ∙ (2𝑥 − 4) = 8  

   

 Összes pontszám: /44 pont 

 

Értékelés: összesen 44 pont 

40 - 44 pont ötös 

33 - 39 pont négyes 

22 - 32 pont hármas 

14 - 21 pont kettes  

0 - 13 pont egyes              Ilyen biztos nem lesz. Ugye? 

 

 


